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Alapítva 1928-ban 

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x 21 

E-mail: szte.iroda@gmail.com;  stelizabethofhungary.archtoronto.org;  facebook/stetoronto  

Fogadóórák: kedd – szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30 

Office hours: Tuesday-Friday 9:30-3:30, Sunday 10-12:30 

Szentmisék magyarul vasárnap de. 9 és 11, szerdán este 7 órakor 

Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 6 PM 

Fr. Forrai Tamás Gergely SJ (plébános/Pastor) & Fr. Marosfalvy László SJ 

Irodai munkatársak/staff: Gáspár Gyula, Reitner Beáta, Szárics Anna 

 

HÍRNÖK - 2017.  november 19. évközi 33. vasárnap  

The English Bulletin see on the 4th page. 

„Az egyiknek öt talentumot adott, a másiknak kettőt, a harmadiknak pedig egyet, kinek-kinek 

rátermettsége szerint.” 

 

Kedves Olvasó!     

Isten hozta Szent Erzsébet ünnepére, plébániánk búcsújára! Szeretettel hívjuk közösségünk kedves 

tagját és barátainkat! A mise szónoka és az ünnepi ebédünk díszvendégünk Böjte Csaba testvér. Az ő 

gyermekotthonai számára lesz a külön gyűjtés, hiszen tudjuk, hogy mennyire fontos, áldott szolgálat ez! A mise 

végén a "második egyedi" gyűjtéskor ezt lehet támogatni. Kérjük, hogy ne csekket, hanem készpénzt adjanak, mert 

erre nem tudunk adó-nyugtát kiállítani. (Aki adóigazolást akar kapni, az - kérjük - hogy támogatását a Rákóczi 

Alapítványon keresztül tegye meg.  

És hogy ne feledkezzünk el az itteni szegényekről sem, akkor tartjuk a tartós élelem-gyűjtést a Good Shepherd 

Ministries számára. Adományok az irodán adhatók le. Örömmel jelzem, hogy az ünnepi misét a budapesti Bonum 

TV veszi fel és közvetíti a távol lévőknek.  

Itt szeretném megköszönni azok áldozatos munkáját, akik segítették ezen ünnep széppé tételét! Külön 

köszönöm az adományokat a templomtető javítására: a munka nagyobb része elkészült és a költségek felét sikerült 

is összegyűjteni. Kérjük erre a fontos feladatra még nagylelkű adományaikat! 

Örömmel vettük a kérdőívben sokak érdeklődését a következő évi jubileumi fotóalbum kapcsán. 

Elkezdtük ennek a tervezését és megállapodtunk a fényképezések időpontjában. Erre decemberben és januárban 

kerül sor. Kérjük, hogy a misék után a hirdetést osztó segítőknél vagy az irodán írassák fel be nevüket, hogy mikor 

szeretnének erre időt foglalni! Minden résztvevő ingyen fog kapni egy kiadványt és maga rendelhet külön 

költséggel több képet. Az első időpontok ezek: december 13. szerda: 2-8PM; december 16 szombat 12AM-6PM; 

december 17 vasárnap 9AM-3PM. Kérem, hogy minél előbb jelentkezzünk be az irodán a konkrét időpontra, 

A misék után is fel lehet iratkozni a listára az előtérben, az ebéd alatt pedig a Hallban. 

Barátsággal az Úrban, 

P. Forrai Tamás Gergely SJ 
 

OLVASMÁNYOK: Péld 31, 10-13. 16-18. 20. 26. 28-31 

1Tessz 5,1-6   Mt 25,14-30 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK - WE 

OFFER THE HOLY MASS  

9:00 Mónikáért, születésnap (édesanyja és keresztanyja) 

+Nagy Máriáért (fia és családja); +Lecsek Jánosért (felesége 

Margit) 

11:00 Zydron Margitért (hálából Benkő család); Gilice 

Erzsébet felgyógyulásáért (Nyugdíjas Klub); Tóth Mária 

felgyógyulásáért (Piroska G.); Rosemary Rozinka Tallon 

felgyógyulásáért (Rozinka Bertalan); Sinka Ilonáért, 89. 

születésnap (családja); Polgár Rózsikáért, születésnap 

(hálából Benkő család); +Sinka Lászlóért, 10. évforduló 

(felesége Ilona és családja); +Illés Annáért (családja); 

+Varga Eszterért (férje és családja); +Vörös Jánosért 

(felesége és családja); +Bodó Edithért, 84. születésnap 

(szerető családja); +Tóth Antalért (felesége); +Filó 

Erzsébetért (testvére Margit); +Márton Erzsébetért (leánya 
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Margit); +Fedor Ferencért (családja); +Sándor Ferencnéért 

(családja); +Román Mihályért és Erzsébetért (lánya és 

családja); +Lukovits szülőkért (leánya Radocsay Anna és 

családja); +családtagokért (Borbás Erzsébet és Károly); 

+Gorzó Gyuláért és élő és +családtagjaiért (Piroska G.); 

+Darabánt Ilonáért és élő és +családtagjaiért (Piroska G.); 

+Gorzó Jánosért és élő és +családtagjaiért (Piroska G.); +ifj. 

Bécsi Mátyásért és élő és +családtagjaiért (Piroska G.) 

6 PM  for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; 

for Bianca Khomasurya and +Heinz Schrenk (Tarcisia 

Khomasurya) 

Hétfő/Monday (20)  7:30  for the intention of the 

Jesuit General; for the Rosary Apostolate and for Sr. 

Marilina; for Bianca Khomasurya and +Heinz Schrenk 

(Tarcisia Khomasurya) 

Kedd/Tuesday (21) The Presentation of the Blessed 

Virgin Mary 7:30  for our +Jesuits; for the Rosary 

Apostolate and for Sr. Marilina; for Bianca Khomasurya and 

+Heinz Schrenk (Tarcisia Khomasurya) 

Szerda/Wednesday (22) Saint Cecilia 7:30  for Jesuit 

vocations; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for 

Bianca Khomasurya and +Heinz Schrenk (Tarcisia 

Khomasurya) 

7 PM  a magyar politikai élet megtisztulásáért 

Csütörtök/Thursday (23) Blessed Michael Augustine Pro 

7:30  for the conversion of non believers; for the Rosary 

Apostolate and for Sr. Marilina; for Bianca Khomasurya and 

+Heinz Schrenk (Tarcisia Khomasurya) 

for +Pál József (sister Horváth Ilona) 

Péntek/ Friday (24) Saint Andrew Dung-Lac and 

Companions 7:30  for our benefactors (the Jesuits); for 

the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for Bianca 

Khomasurya and +Heinz Schrenk (Tarcisia Khomasurya) 

for +Rigó József and Klappel Helen (Pamli Piroska) 

Szombat/Saturday (25) 7:30  for world peace; for the 

Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for Bianca 

Khomasurya and +Heinz Schrenk; (Tarcisia Khomasurya) 

for Etelka and Pál; for Jasmine and Wilfred Carvalho, 

wedding anniversary (Peter Carvalho) 

 

A Szentatya novemberi imaszándéka: Az ázsiai 

keresztényekért, hogy az evangéliumról szavaikkal és 

cselekedeteikkel tett tanúságtételük elősegítse a 

párbeszédet, a békét és a kölcsönös megértést, főleg a más 

vallásokhoz tartozókkal. 

Keresztelő/ Baptism:  Borbás Matthew, Kondor Lilien, 

Neubauer David 

Esküvő/Marriage: Hirschler György és Kádár Anita 

Temetés/ Funeral:  Melkó Mária (94), Tóth Stefánia (94) 

 

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK 

Vasárnap (19) Templombúcsú – ünnepi ebéd 12:30-kor. Díszvendégünk Böjte atya. Menü: Húsleves csigatésztával, sült 

csirke, borjúsült krumplival, zöldséggel, saláta, Stefánia szelet, kávé.  Jegyárak: felnőtt $30, 6-16 éveseknek $10. Ekkor 

tartjuk az érsekségi  Shepherds’ Trust gyűjtést nyugdíjba ment atyák számára és a tartós élelemgyűjtést a Good Shepherd 

Ministries számára. Adományok leadhatók az előző héten és vasárnap 10-12:30 között az irodán. Mag Táncklub du. 5-7 

között a Hallban. MAGIS-est: 5,30PM szentségimádás, 6PM English Mass, majd beszélgetés. 

Szerda (22) ÓÁZIS: 18,30 rózsafüzér,19,00 mise magyarul, utána: szentségimádás. 

23 – 26: Adventi meditációs lelki gyakorlat a Mount Mary Retreat Center-ben (Ancaster), Tamás atya vezetésével 

Szombat (25) 10-12: Baba-Mama klub. Magyar Iskola és cserkészfoglalkozás a St. Edward iskolánál.  11-12AM: 

Templomunkban Szentségimádás  

Vasárnap (26) Cserkészek palacsinta vására. Beteglátogató csoport találkozója 10-11 között a babakápolnában. Mária 

Kongregáció közös áldozása és gyűlése. Főzőklub fiataloknak 3-kor, felnőtteknek 6-kor. Előre kell jelentkezni az irodán! 

29. ÓÁZIS: 18,30 rózsafüzér,19,00 mise magyarul, utána: szentségimádás. Beszélgetés keresztény szemmel 7:45-kor 30. 

Rózsafüzér készítés 6:30-kor. 

December 1: Szentségimádási nap első pénteken a 7,30AM és a 6PM mise közötti időben. 2. Magyar Iskola kézműves- és 

süteményvására, 11:45-kor Adventi miséje a Szt. Edward iskolában. Cserkész Mikulás 13:30-kor a templom Hallban 3. 

Advent első vasárnapja. 11: családos-ifjúsági mise. Ministráns és Ifjúsági Klub találkozója. Süteményvásár Böjte atya 

árvaházainak a javára. Adventi családi fesztivál 12-4 között a Hallban 5. Házasok Klubja és KFT gyűlés 12-kor. 9. Fiatalos 

táncest este 6-kor a Hallban 10.  Házasok Klubja hurka és kolbász vására. Aktuális kérdések a nyugdíjasok életében 12-2 

között a Kaszap Teremben. Szervezi Maros Zsuzsa (289 271 3015).  13. Adventi gyóntatási nap du. 4-7 óra között. 16. 

Magyar Iskola karácsonyi ünnepélye 9:30-kor. Cserkészek karácsonyi ünnepsége 1-kor. Adventi gyóntatási nap du. 3-6 óra 

között. Scola Cantorum karácsonyi koncertje 7-kor, utána fogadás a Hallban. 17. Ministráns és Ifjúsági Klub süteményvására. 

Adventi gyóntatási nap du. 5-7,30 között. 

90. JUBILEUM - OTTHONTEREMTÉSÜNK 

Örömmel vettük a kérdőívben sokak érdeklődését a következő évi jubileumi fotóalbum kapcsán. Elkezdtük ennek 

a tervezését és megállapodtunk a fényképezések időpontjában. Erre decemberben és januárban kerül sor. Kérjük, 

hogy a misék után a hirdetést osztó segítőknél vagy az irodán írják be nevüket, hogy mikor szeretnének erre időt 

foglalni! A 10 évvel ezelőttihez képest maradt, hogy minden résztvevő ingyen fog kapni egy kiadványt és maga 

rendelhet több képet. Az első időpontok ezek: december 13. szerda: 2-8PM; december 16 szombat 12AM-6PM; 

december 17 vasárnap 9AM-3PM. Kérem, hogy minél előbb jelentkezzünk be az irodán a konkrét időpontra, 

amit 15 perces egységekre osztunk fel egy-egy fényképeszkedő család számára. 
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PLÉBÁNIAI MUNKACSOPORTOK MUKÁJÁBÓL 

A magyar katolikus egyház rendezheti a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszust Budapesten, 2020, ahogy ez 

nálunk volt 1938-ban is. Egy kis tervező csapat állt fel annak érdekében, hogy mi magunk is be tudjunk 

kapcsolódni a nemzetközi hároméves felkészülési programba. Legyen ez számunkra a plébániai megújulás alapja! 

Ennek része lesz az egésznapos szentségimádások elkezdése mellett egy folyamat. Ennek keretében a következő 

évben a prédikációkban is szeretnénk jobban megismerni a felkészülés útját (gyónás), és az eucharisztikusünneplés 

keretét, a szentmisét.  

Szeretettel hívjuk, hogy legyen részese a Krisztus Király ünnepén az egész világon egy időben tartandó 

szentségimádáson november 25. szombaton, 11-12AM. Ezzel el is indítunk egy állandó szentségimádási napot 

minden hónap első péntekén a reggel 7,30AM és az esti 6PM mise közötti időben. Kérjük, hogy iratkozzanak fel 

már most egy-egy órára december 1-re!  

 

MÉG MINDIG HÍVUNK A KÖZÖSSÉGI SZOLGÁLATOKBA! 

Mitől közösség egy közösség? Sokféleképpen lehet erre válaszolni, de az egyik lényeges elem ez: az tekinthető egy 

közösség aktív tagjának, aki legalább egy szolgálatban részt vállal. Ettől most messze vagyunk, de efelé haladunk. Hívjuk 

közösségünk minden tagját, hogy kapcsolódjon be egy-egy szolgálatba. Ekkor fogja megtapasztalni, hogy mit jelent adni, 

megosztani másokkal! Ez egy igazi adventi készület.... 

Hospitality Ministry - nehéz magyarul egy szóban leírni azon fontos szolgálatok összességét, akik nagyban elő 

tudják segíteni azt, hogy minden belépő itthon érezze magát. Az Isten-hozta csoport az ajtónál, az adománygyűjtők, a 

közösségünk új tagjait megszólítók, az időseknek a parkolóban és a liftnél segítés és több más feladat ide tartozik. Kiemelt 

feladat, hogy ezt meg tudjuk újítani még az idén! Jelentkezni lehet Diósady Klárinál vagy az irodán. 

Telefonos szolgálatot állítunk fel azért, hogy a magányos, beteg, lakáshoz között szeretteinket rendszeresen meg 

tudjuk szólítani. Várunk olyanokat, akik ezt szívesen vállalnák vagy otthonról vagy a plébániáról.  Jelentkezni lehet az irodán. 

Autós-szállítókat is keresünk, akik el tudnák hozni vasárnapi misére a környékükön lakó idős vagy beteg híveket.  Kérjük 

egyben, hogy azok is jelezzék az irodán nevüket és elérhetőségüket, akiknek segítség lenne ez a szállítás. Akinek abban 

tudunk segíteni, hogy bejelentsük egy wheeltrans állandó fuvarba, azok is jelezzék és segítünk! 

Várunk tovább még segítőket a kerti és templomi rendezési, karbantartási munkákra (jelentkezni lehet: G. Gyula), 

virágokkal való foglalkozásra (Horváth Anna), a programokat segítő csoportba (Forbáth Péter), az adománygyűjtőknél 

(Radocsay Mihály), olvasóknál (Koszonits Ili), eucharisztikus szolgálóknál (Forrai Tamás), sekrestyei segítésben (Diósady 

Klári), vasárnap esti vetítésre (Gáspár Gyula).   

Hívunk minden énekelni és zenélni szeretőt az ifjúsági misén szolgáló GAUDE (Örvendj) kórusba, a Szent 

Erzsébet Scola Cantorum kórusunkba és a Szent Erzsébet iskola Gyerekkórusába! Az utóbbiba keresünk énekelni szerető 

általános iskolai korú gyermekeket. A próbákat szombaton tartjuk 12:30 – 1:15 között a St. Edwards katolikus iskola (1 

Botham Rd, Toronto) 113-as termében. Bővebb információ Lázár Kriszta karvezetőtől (christalazar@gmail.com). Hívunk a 

vasárnap esti mise formálódó kórusába és zenekarába. Jelentkezni lehet Fülőp Gyulánál vagy az irodán. Szükségünk van 

Rád, szeretettel várunk ezen minden más szolgálatba! 

ADVENTI KÉSZÜLET 

SCOLA CANTORUM KARÁCSONYI KONCERTJE: Oláh Imre vezetésével és a Gyermekkórus Lázár Kriszta 

vezetésével december 16-án szombat este 7-kor a Szent Erzsébet templomban. Belépő: $20 felnőtt; $10 diák. A koncert utáni 

fogadásra is szeretettel várunk mindenkit! Jegyfoglalás és további információ: scola.cantorum@gmail.com vagy (416) 300 

9305. 

SZILVESZTERI BÁL december 31-én. Hálaadó szentmise 6-kor, ajtónyitás 7-kor, vacsora 8-kor. Zenél a Harmónia 

zenekar; tombola. Menü: Érkezéskor sajt, cracker, pogácsa, felvágott. Vacsora: húsleves házi tésztával, sertés- és 

marhapörkölt nokedlivel, rántott csirke, sült hús, gombaszósz, petrezselymes krumpli, savanyú uborka, sütemény, kávé. 

Éjfélkor debreceni, majonézes krumpli, minden asztalra egy üveg pezsgő. Készíti: Ritter Teri, Takács Erzsi, Kira Júlia, és 

Kormányos Mihály. Jegyek ára: felnőtteknek $70, gyerekeknek 16 éves korig $35. Jegyrendelés és jegyfelvétel az irodán. 

KARÁCSONYI CSOMAGOK SZEGÉNY GYEREKEKNEK: Hagyományainkhoz híven ebben az évben is karácsonyi 

csomagokat szeretnénk ajándékozni egyházközségünk nevében szegény gyerekeknek a St. Vincent de Paul szervezésében a 

St. Michael Székesegyházban megtartandó karácsonyi ünnepségen. Aki ebben az akcióban szeretne részt venni adománnyal 

(december 10-ig, pénzadomány vagy új játékok 15 éves korig) mielőbb jelezze a plébánián. Kérjük ne csomagolják be a 

játékokat. 

A VASÁRNAPI PERSELYPÉNZ  összege 2017 júliusban $10,614, augusztusban  $7,160 volt. A július 30-i perselypénz 

teljes összege $1,755 felajánlásra került a Catholic Missions in Canada speciális gyüjtésre.  Köszönjük a nagylelkű adakozást. 

A vasárnapi perselypénz összege 2017 október 29-én $3,040, november 5-én  $2,800.25 volt. November 5-én a templom 

fenntartására $360 érkezett.  Köszönjük a nagylelkű adakozást. 
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Saint Elizabeth of Hungary Roman Catholic Parish 
with the Jesuit Fathers 

CHURCH BULLETIN – November 19, 2017 – 
 
33

rd
 Sunday in Ordinary Time 

„To one he gave five talents, to another two, to another one, to each according to his ability.” 

 

Dear Friends at Saint Elizabeth! 

Many thanks for those who answered our questionnaire! If you did not fill it yet, please, take one and fill it 

in order to plan better our priorities! 

We are remembering our departed beloved. Saint Elizabeth of Hungary Parish is offering a special way for 

you to remember those who have passed on during November. We invite you to send us the names of important 

people in your life who have died. These names will be placed in a basket at the altar. Throughout November, the 

Jesuit community will pray for your loved ones during their daily Eucharist. This Jesuit tradition is a unique way of 

remembering loved ones during the month of the Holy Souls, to show our love and prayers for those who are no 

longer with us and who have touched our lives in special ways. Please join us in this tangible remembrance of our 

loved ones!  

I am happy to write that we started a weekly Sunday evening mass in English at 6 PM: Please join us at the 

Eucharist! In the Magis-Evening, every Sunday there will be an Adoration from 5,30PM with the possibility of 

Confession. After the Mass at 6 we will have different cultural and spiritual programs.  What we ask for: Please 

pray that this new ministry has a blessed start! Those with good voice and musical talents please join the music 

ministry: we need your help! Please share this news with your friends who might be interested to celebrate the 

Eucharist with us!  

I would like to invite you to Adorations more often. November 25. 11-12AM and December 1. between the Masses 

at 7,30AM and 6PM Day of Adoration at the Blessed Eucharist. Please join us for this silent time of prayer! 
Yours in Christ, 

Tamas G. Forrai SJ, pastor 

 

WE OFFER THE HOLY MASS FOR: see the dates above! 

The Holy Father’s November prayer intention: That Christians in Asia, bearing witness to the Gospel in word and deed, may 

promote dialogue, peace, and mutual understanding, especially with those of other religions. 

 

PARISH EVENTS 

19. Feast of our Patron, Saint Elizabeth of Hungary - Mass and Festive luncheon (sold out) at 12:30 PM. Shepherds’ Trust 
collection. This weekend and the next we collect non-perishable food for Good Shepherd Ministries. Please leave your 

donation in the church-lobby. 

23-26 Silent Meditation Retreat in Ancaster led by Fr Tamas.  25. 11-12AM: Adoration at the Blessed Eucharist.  Between 
15:00–21:00 we start our cooking club with the chef of the Hungarian Consulate. 26. Fundraising Crepe Sale of the Scouts. 

Cooking classes for youth at 3 PM, adults at 6 PM. Please call the office ahead of time, spaces are limited! 

December 1. Between the Masses at 7,30AM and 6PM Day of Adoration at the Blessed Eucharist 

2. Crafts and bake Sale of the Hungarian School at St. Edward school, Mass at 11:45 AM.  

3. First Sunday of Advent. Family/Youth Mass at 11 AM. Meeting of the Altar Servers and Youth Club at 12 PM. Bake Sale 

to support the orphanages of Fr. Bojte in Transylvania. Advent Family Festival at Noon in the Hall. 

5. Married Couples Club at 12 PM 10.  Sausage Sale of the Married Couples Club 13. Day of Confessions from 4-7 PM. 16. 

Christmas Celebration of the Hungarian School at 9:30 AM. Day of Confessions from 3-6 PM. Christmas Concert of Scola 

Cantorum at 7 PM. 17. Bake Sale of the Altar Servers and Youth Club. Day of Confessions from 5-7:30 PM. 
 

SUNDAY OFFERTORY 

Amount of Sunday Offertory was  $10,614 in July 2017 and $7,160 in Aug 2017. $1,755 Sunday Offertory collected on 

July 30 was offered to Catholic Missions in Canada special collection. Thanks for your generous offerings. As you might 

recognise there was a leak again on the roof. The specialist made the renovation but it is almost 9,000 Dollar. Please help to 

cover this costs as well. Amount of Sunday Offertory was  $3,040 on Oct29 and $2,800.25 on Nov5. Amount of Building 

Fund collection is $360 on Nov5. Thanks for your generous offerings. 

 

SCOLA CANTORUM CHRISTMAS CONCERT 

St Elizabeth Scola Cantorum conducted by Imre Olah and the Children’s Choir conducted by Christa Lazar invite you and 

your family for their annual Christmas Concert on Saturday, December 16, at 7 pm at St. Elizabeth RC Church. Tickets: 

Adults $20; Students $10. Following the concert the choir invites the audience to stay for a reception. Tickets and further 

information: scola.cantorum@gmail.com or (416) 300 9305. 


